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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 103 
 

FECHA:  JUNIO27 DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días sean bienvenidos compañeros, los Honorables Concejales, 
funcionarios de la Administración y funcionarios del Concejo Municipal. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de junio 27 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días junio 27 del 2016: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
4. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL AL COLISEO 

MANCHESTER, TEMA: DÍA DEL SERVIDOR PÚBLICO 
 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Junio 24 del 2016 
 
Tengan ustedes un cordial saludo 
 
Señores Concejales  
Municipio de Bello 
 
La presente es para informarles sobre la existencia de nuevo artista bellanita 
Cese, el joven es uno de los talentos del municipio  que viene haciendo música 
urbana ya hace varios años. Su nuevo video musical ya se encuentra en 
circulación en el canal TVN y en todas las redes sociales, por medio de la 
presente también queremos pedir su apoyo y el de todo el grupo de Concejales  
parta este gran artista bellanita.  
 
Solicitamos con su espacio la ayuda para que él se represente en las próximas 
fiestas del Cerro Quitasol 2016, también los invitamos a que busquen su nueva 
canción “La Conchuda” en las redes sociales y suscriban a nuestras páginas para 
que se mantenga enterados de este gran proceso artístico que se está viviendo en 
nuestro municipio. 
 
Muchas gracias por su atención. 
 
JULIÁN BOLÍVAR SÁNCHEZ  
 
Aparece el número de la cedula y unas redes sociales. 
 
Bello 24 de julio del 2016 
 
Doctor 
CÉSAR AUGUSTO MOSQUERA 
Presidente 
 
Concejo Municipal de Bello 
 
Asunto: información del comité técnico para la adicción del cabido municipal para 
el adulto mayor perdido 2016-2019 
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Cordial saludo 
 
El año pasado la secretaría de integración social y  de participación ciudadana 
tiene a su cargo la realización del proceso de inscripción, capacitación, elección, 
posesión e implementación del cabildo municipal del adulto mayor. 
 
El cabildo del adulto mayor es una propuesta   de participación ciudadana, donde 
se genera un espacio de concertación y diálogo entre las personas mayores de 55 
años, la comunidad, el estado, los organismos no gubernamentales es un espacio 
abierto para el dialogo, se presenta como la posibilidad de una vida armónica y 
plena y un futuro como legado de experiencia y sabiduría para nuestros adultos 
mayores. 
 
Para lograr el objetivo propuesto es necesario  la conformación de un comité 
técnico  con funciones claras, solicitamos a usted delegue a quien considere hacer 
parte de este comité. La primera reunión se realizara el 30 de junio del 2016 a las 
2:00 p.m. en la secretaría de integración y participación ciudadana, cualquier duda 
o inquietud comunicarse al teléfono 604 79 44 extensión 1174 o al c4elular 301 
540 72 34 
 
Cordialmente 
 
FLOR ALBA ZAPATA MONSALVE 
Secretaria (e) de Integración Social y Participación Ciudadana  
Municipio de Bello 
 
Bello 24 de junio de 2016 
 
Para: CARLOS MARIO ZAPATASecretario del Concejo  
 
De: BORIS LEÓN RIVERAMORENOSecretario de las Tics y desarrollo económico  
 
Asunto: invitación 
 
Cordial saludo 
 
La Secretaría de las Tics y desarrollo económico viene realizando unas ferias de 
empleabilidad  para socializar las vacantes que hay disponibles en nuestro 
municipio, en el momento en el área de la construcción y es por este motivo que 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 103 del 27 de junio de 2016 6 de 10 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

tenemos el gusto de invitarlos el día 29 de junio del 2016 en un horario de 9 de la 
mañana a 11 de la mañana en el auditorio del meda colegio, ya que queremos 
compartir esta información con los líderes  municipales, miembros del Honorable 
Concejo, miembros de la JAC, miembros de las Juntas Administradoras Locales 
entre otros y así poder cumplir con el número de personal solicitado por las 
empresas. De antemano agradezco su valiosa presencia. 
 
Atentamente 
 
BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
Secretario de las Tics y Desarrollo Económico  
 
Junio 23 del 2016 
 
HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO GÓMEZ 
Presidente del Concejo Municipal de Bello 
 
Asunto: solicitud comisión accidental 
 
Cordial saludo  
 
Señor Mosquera 
 
Para el programa vigías del patrimonio de Bello, es muy grato saber que podemos 
contar con ustedes como corporación, razón por la cual le solicitamos el favor de 
ayudarnos a consultar que pasó con el tren a pavor que estaba ubicado en el la 
estación del Metro  y llegar a una pronta solución con este tema que nos inquieta y 
de la cual no hay razón. 
 
Por eso se solicitamos se conforme una comisión accidental desde la corporación 
que dé inicio de trámite e investigación a este tema. 
 
Quedamos atentos a su amable respuesta por la atención y colaboración muchas 
gracias. 
 
Cordialmente, 
 
ORLANDO DE JESÚS ZULUAGA PALACIO  
Están leídas las comunicaciones señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien en lo que tiene que ver con ese primer comunicado del señor el 
compañero Julián Bolívar señora Carmen Ligia le contestamos, le informamos al 
compañero que como él nos lo expresa y nos lo envía, leímos el comunicado, pero 
que no es menester de nosotros la contratación de artistas, que de una vez le 
hace la recomendación que se acerque a la casa de la cultura, a la subsecretaría 
con la doctora Catalina Ríos y ella ya hará los tramites de la contratación porque 
no es de la corporación la contratación de artistas. 
 
Para el cabildo del 2016 que se me hizo nuestro representante del adulto mayor 
Nicolás, ah se fue ¿Nicolás Diomedes que se me hizo? Entonces estaremos 
pendientes el doctor Nicolás va a ser el delegado para este cabildo, Nicolás 
Martínez. 
 
En lo otro de, el tercer comunicado, viene a nombre suyo doctor Carlos Mario 
Zapata y para el ultimo vamos pues a este compañero que es muy doliente y que 
se nos ponga al frente Juan David Muñoz sobre el  último comunicado que hablan 
de la estación ¿listo Juan David? Para que nos haga el favor. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Algún Honorable Concejal ¿tiene alguna proposición?  
 
¿Proposiciones? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 

 
Asuntos varios señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, para la mesa, para los 
Corporados, los funcionarios y agradecerles el detalle a los funcionarios que ayer 
tuvieron a bien  hacernos ese detalle en el día del padre, muchísimas gracias. 
 
Señor Presidente y Honorables Corporados, a ver como ustedes yo considero que 
la representación política de la ciudad está aquí en el recinto y a nombre de los 
Concejales, yo quiero hacerles un comentario a nivel personal, quien tenga a bien 
acoger esta iniciativa bien pueda y no estaremos pendientes y es que en reunión 
con mi familia y unos amigos políticos que nos han acompañado siempre hemos 
decidido inicialmente  presentarle a Colombia, al departamento de Antioquia y al 
municipio de Bello candidatura para la cámara de representantes por 
comunidades negras en cabeza de quien les habla Basiliso Mosquera, entonces 
es para hacerles la invitación que  a partir de la fecha vamos a liderar un proceso 
para la cámara de representantes por las comunidades negras ahí cabemos 
todos. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente y entonces estaremos hablando con cada 
uno de ustedes a ver si nos pueden ayudar a sacar esa iniciativa delante. 
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Muchísimas gracias y mi Dios les pague. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Me alegro por esa aspiración, lo felicito y esperemos, o sea de mi parte le deseo 
muchísima, muchísima suerte, es una tarea, es un trabajo supremamente arduo 
que usted lo inicia desde muy temprano ojala cumpla su sueño, su meta bien 
merecido que lo tiene porque lo conocemos en esta corporación, todo su empeño, 
su trabajo, su dedicación por esta cultura, por esta etnia que usted va a 
representar porque, soy testigo en las elecciones pasadas como se nos oscurecía 
casi todos los días el recinto y la Administración con la presencia de sus 
compañeros. 
 
Entonces de mi parte muchísima suerte Concejal Basiliso y ojala logre ese 
merecido triunfo. 
 
En varios yo tengo para informarles campaneros, para mañana tenemos, estamos 
invitando a todos los Concejales al segundo debate del Proyecto de Acuerdo 
número 014 “por medio del cual  para la reforma administrativa del municipio de 
Bello, entonces para mañana debemos estar muy atentos, muy muy puntuales a 
las 8:00 no tenemos invitado, mañana tenemos el segundo debate, el 014 que 
está en la cabeza del ponente, el doctor Jesús Octavio Jiménez  Gil. 
 
¿Algún otro Honorable Concejal? Estamos en varios 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
4. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL AL COLISEO 
MANCHESTER, TEMA: DÍA DEL SERVIDOR PÚBLICO  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ahora nos desplazamos, el señor Alcalde citó a todos los funcionarios de la 
Administración Municipal, donde va a ver una capacitación, donde va a ver 
digamos  “un informe de gestión” y toda la tarde les hará un homenaje porque hoy 
es el día del servidor público, entonces nos pidió el favor que lo acompañáramos, 
por eso hicimos esta sesión corta y ya nos desplazamos. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos Mario Zapata Morales 
Presidente                 Secretario (e) 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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